
ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΥΣΤΟΥ "ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΗΓΑΣ" 

Οι βιοπαλαιστές του πρωτογενούς τομέα παραγωγής καλούμαστε να δώσουμε ένα μεγάλο αγώνα 
απέναντι στα σημερινά σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και την πολιτική που 
εφαρμόζεται ανεβάζοντας στα ύψη το κόστος παραγωγής, η οποία σε συνδυασμό τις χαμηλές τιμές 
που διαμορφώνουν οι έμποροι - διακινητές εξαφανίζουν το εισόδημά μας και μας οδηγούν στην 
εξαθλίωση και την εξαφάνιση. Σε τοπικό επίπεδο, η ανεξέλεγκτη εγκατάσταση σταθμών αιολικής 
ενέργειας στα βουνά της Νότιας Ευβοίας, όπου χιλιάδες στρέμματα εκχερσωθήκαν,  δημιουργεί 
πρόσθετα καταστροφικά εμπόδια στη μελισσοκομία και την κτηνοτροφία του τόπου μας. 

Παράλληλα η ανύπαρκτη μέριμνα για αντιπυρικά - αντιπλημμυρικά έργα μετά τις μεγάλες πυρκαγιές 
του 2023,  στις περιοχές του Πλατανιστού και της Αμυγδαλιάς, επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά την 
κρατική αδιαφορία στην κατεύθυνση της πρόληψης, για την προστασία της ζωής και της περιουσίας 
μας.  

Για εμάς οι δυναμικές κινητοποιήσεις και ο κοινός αγώνας των  αγροτών, των κτηνοτρόφων, των 
μελισσοκόμων, μαζί με κάθε βιοπαλαιστή, αποτελούν μονόδρομο. 

Σε αυτή την κατεύθυνση, ο Αγροτοκτηνοτροφικός Σύλλογος Νότιας Καρυστίας και ο Μελισσοκομικός 
Συλλόγου Καρύστου "Δημήτρης Ρήγας", μετά από κοινή σύσκεψη, αποφασίσαμε να 
συγκεντρώσουμε τις δυνάμεις μας για τις κοινές διεκδικήσεις μας. 

Κινητοποίηση διαμαρτυρίας την Πέμπτη 1/2/2024, στις 11:30πμ,  
συγκέντρωση στον οινοποιητικό συνεταιρισμό Καρύστου - Μαρμαρίου 

 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Λήψη μέτρων, για τη μείωση του υψηλού κόστους παραγωγής, λόγω της αύξησης των τιμών 
σε όλα τα μέσα και εφόδια, με επιδότηση και κατάργηση του ΦΠΑ. 

 Κατάργηση του ΕΦΚ στο πετρέλαιο, αλλά και της ρήτρας αναπροσαρμογής στο αγροτικό 
ρεύμα. Πλαφόν στην τιμή του αγροτικού ρεύματος στα 7 λεπτά/kwh. 

 Αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος λόγω καιρικών φαινομένων και ασθενειών, που δεν 
καλύπτονται από τον αναχρονιστικό κανονισμό του ΕΛΓΑ. 

 Αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ ώστε να ασφαλίζει και να αποζημιώνει στο 100% την 
παραγωγή και το κεφάλαιο από όλους τους κινδύνους. ΕΛΓΑ, αποκλειστικά δημόσιο φορέα, 
με επαρκή κρατική χρηματοδότηση. 

 Λήψη διοικητικών μέτρων κατά των Ελληνοποιήσεων των εισαγόμενων 
αγροτοκτηνοτροφικών και μελισσοκομικών προϊόντων, που το ίδιο το κράτος ευνοεί με την 
υπάρχουσα νομοθεσία.  

 Να μην εφαρμοστούν οι περικοπές στις ενισχύσεις/ επιδοτήσεις και στο Πρασίνισμα , που 
επιβάλλει η νέα ΚΑΠ της ΕΕ. Πλήρη ένταξη και των μελισσοκόμων στη χρηματοδότηση. 

 Άμεσα, αντιδιαβρωτικές - αντιπλημμυρικές εργασίες στις πυρόπληκτες περιοχές. 

 Διάνοιξη όλων των αναγκαίων δρόμων, ώστε να διευκολύνεται η πυρόσβεση. Διάνοιξη 
αντιπυρικών ζωνών, πριν την έναρξη της επόμενης αντιπυρικής περιόδου, ώστε να 
προστατευθεί ο τόπος μας από την επικίνδυνη καύσιμη ύλη. 

 Ενίσχυση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του Δασαρχείου Καρύστου με μόνιμο 
προσωπικό όλων των ειδικοτήτων. Κατάλληλα μέσα ώστε να ανταπεξέλθουν στις ανάγκες 
πυρόσβεσης - πυροπροστασίας. 

 Υπογειοποίηση όλων των γραμμών του δικτύου Μέσης και Χαμηλής Τάσης, για την αποφυγή 
των πυρκαγιών. 

 Κρατική πρόβλεψη για τη λήψη μέτρων προστασίας της μελισσοκομίας και της κτηνοτροφίας 
από την εγκατάσταση ΑΠΕ και καθορισμός αποζημιώσεων για τις ζημιές που προκαλούνται 
σε ζωικό κεφάλαιο, παραγωγή και εγκαταστάσεις κατά τη φάση κατασκευής ΑΠΕ και σε 
βάθος χρόνου, έως ότου η φύση αποκαταστήσει τις βλάβες. ΟΧΙ άλλες ΑΠΕ στη Νότια 
Εύβοια «ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ». 

ΤΕΡΜΑ ΣΤΙΣ ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ 
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